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MARIBOR
raznolikost, in to vse na dosegu roke. 
Vinski griči so le streljaj iz mestnega 
jedra, do vznožja Pohorja vas pripelje 
celo mestni avtobus, medtem ko lah-
ko po reki Dravi še zmeraj plujete na 
tradicionalnem splavu. Tako je Maribor 
edinstven turistični biser, kjer lahko v 
enem trenutku uživate v urbani pes-
trosti, v naslednjem pa se že izgubite v 
lepotah neokrnjene narave. Enodnevni 
izlet ali večdnevni mestni oddih oblju-
blja doživetja za vse okuse!

SPOZNAJTE 
GUINNESSOVO 
REKORDERKO! 
Najbolj prepoznaven simbol Maribora 
je nedvomno 450-letna Guinnessova 
rekorderka, najstarejša vinska trta na 
svetu. V Najstarejši trti boste našli 
pravo zakladnico najboljših štajerskih 
vin z več kot 200 vinskimi etiketami 
50 lokalnih vinarjev, njeno ponudbo 
pa dopolnjujeta tudi bližnji Muzej naj-
starejše trte na svetu in nova kulturna 

četrt Minoriti.

CELO MESTO JE ODER! 
Živahno mestno jedro evropske pre-
stolnice kulture 2012 ponuja vrhun-
ska kulturna doživetja. Vse leto so 
tukaj številni festivali – najbolj znan je 
znameniti večkulturni Festival Lent, 
ki mesto napolni s koncerti, predsta-
vami, uličnim gledališčem in pisanim 
programom za družine. Maribor je tudi 
gostitelj največjega slovenskega gleda-
liškega Festivala Borštnikovo srečanje, 
mednarodnega lutkovnega festivala 

Drugo največje slovensko mesto 
in prestolnica Štajerske slovi po 
najstarejši trti na svetu, medn-

arodnem Festivalu Lent in svoji izjem-
ni gostoljubnosti. Očarljivo, živahno in 
dostopno – spoznajte15- minutno mes-
to Maribor v objemu zelenega Pohorja 
in sončnih vinskih gričev.
Maribor je nova zvezda slovenske-
ga turizma, ki vsako leto privabi več 
obiskovalcev iz Slovenije in tujine. Nič 

nenavadnega, saj 
ponuja iz-

j e m n o 

kulturna in gastronomska prestolnica
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Poletni lutkovni pristan in festivala klasične glasbe Festival 
Maribor. Ne zamudite tudi drugih odmevnih kulturnih dogodkov 
na prostem, kot so Festival sprehodov, Operna noč v Mestnem 
parku in Balet pod zvezdami na Glavnem trgu.
Štajerska prestolnica je pravi hit za vse ljubitelje vina in kuli-
narike, ki lahko tukaj uživajo bodisi v domačih gostilnah, tren-
dovskih bistrojih ali vrhunskih restavracijah – vse to odlično 
dopolnjujejo številni gastronomski dogodki: mednarodni fes-
tival Čili in čokolada, vrhunska Žametna večerja in jesenski 
Festival Najstarejše trte s slovesno trgatvijo. Vinsko-kuli-
narični vrhunec leta je tradicionalno in najbolj prepoznavno 
martinovanje v regiji.  

Namigi 

Dogodki  
v Mariboru in okolici

Spoznajte Najstarejšo trto in najboljša  

štajerska vina 

Popeljite se z mestnim turističnim vlakcem

Sprehodite se po mestnih ulicah in trgih v 

družbi lokalnega turističnega vodnika.

Zaplujte po Dravi s tradicionalnim splavom

Vstopite v preteklost v Pokrajinskem muzeju 

Maribor

Začutite edinstveni utrip mednarodnega 

Festivala Lent

Odkrijte vinsko podzemlje Vinag 1847

Povzpnite se na mestni vinski grič Piramida 

Praznujte na največjem martinovanju v 

Sloveniji

Spustite se po snežnih ali kolesarskih 

strminah Pohorja

doživetij v MariboruTOP 10

Več informacij 
TIC Maribor 02 234 66 11

tic@maribor.si
visitmaribor.si
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MARIBOR
mesto, ki diha in živi trajnostno
Skupina podjetij Javnega holdinga 

Maribor s svojim delovanjem vsak 
dan znova skrbi za kakovostno bi-

vanje občank in občanov ter pomemb-
no prispeva k uresničevanju trajnostne 
vizije mesta. Z izvajanjem in razvojem 
ključnih komunalnih storitev povezuje 
infrastrukturo, okolje in ljudi v urejen, 
varen in prijazen urbani prostor.
Učinkovito daljinsko ogrevanje zagota-
vlja Energetika Maribor, medtem ko Ma-
riborski vodovod nudi zanesljivo oskrbo 
s pitno vodo in zaokrožuje celoten vodni 
krog mesta s centralno čistilno napravo. 
Trajnostno mobilnost krepi Marprom z 
elektrifikacijo avtobusnih linij, Mestne 
nepremičnine pa upravljajo parkirišča  
in  t r ž n i - ce 

ter spodbujajo živahen utrip mestnega 
jedra. Pomemben del skupine sta tudi 
Nigrad s prizadevanji za urejeno komu-
nalno infrastrukturo in javne zelene 
površine ter Pogrebno podjetje Mari-
bor z negovanjem kulturne dediščine 
pokopališč. Snaga z odgovornim rav-
nanjem z odpadki prispeva k čistejše-
mu okolju, Šport Maribor pa skrbi za 
športne objekte in zdrav življenjski slog 
prebivalcev. Prostorski razvoj mesta 
že desetletja strokovno usmerja ZUM. 
Z nenehnim posodabljanjem teh stori-
tev in uvajanjem novih Maribor vse bolj 
postaja mesto prihodnosti – zeleno, po-
vezano in odgovorno. V njem se toplina 
doma prepleta z vonjem lesa, šumom 
reke in svežino zraka. To je mesto, ki 
diha z naravo, ustvarja energijo iz lokal-
nih virov in skrbno varuje svoje vode. 

Ob tem si prizadeva, da ostaja vsak 
kotiček prijazen do ljudi, živali in 

okolja. Na mestnih ulicah, parkih in 
promenadah se stikata tradicija in 
sodobnost – številna nova dreve-
sa in cvetoče zasaditve oživljajo 
površine, medtem ko nežna svet-
loba varčnih LED-svetilk razkriva 

njihov večerni utrip.
Strategija Maribora je, da v njem 

nastaja čim manj odpadkov, da uli-

ce in trgi 
o s t a j a j o 
čisti, zrak svež 
in pitna voda odlična. Z odgovorno rabo 
energije, strokovno nego zelenih povr-
šin in spoštovanjem do vsega živega 
dokazuje, da trajnost ni zgolj koncept, 
temveč način življenja. Vse to ustvarja 
mesto, ki ne skrbi le za svoj videz, tem-
več tudi za svoj značaj – topel, odgovo-
ren in zelen. Mesto, kjer se prihodnost 
v sodelovanju s podjetji Skupine JHMB 
piše z mislijo na naravo in človeka.
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Sp o š to v a n e u d e l e ž e n k e i n 
udeleženci srečanja delavcev 
komunalnega gospodarstva 

Slovenije – jubilejne 40. Komunaliade.
Dobrodošli v Mariboru, mestu gosto-
ljubnosti, športa, sodelovanja in srčnih 
ljudi.
V veliko čast nam je, da letos gostimo 

jubilejno, 40. srečanje zaposlenih v 
komunalnih podjetjih Slovenije. 
Maribor je kot drugo največje 
mesto v Sloveniji pomembno 
univerzitetno, gospodarsko, 
kulturno in turistično središ-
če severovzhodne Slovenije. 
Hkrati je štajerska prestolnica 
očarljivo mesto, vpeto med 

zeleno Pohorje in sončno 
vinorodno krajino, z globo-

kimi koreninami, ki segajo 
daleč v srednji vek. Staro 

mestno jedro tako po-
nuja izjemno kulturno 
dediščino in številna 
pristna doživetja. Še 
posebej smo v Ma-
riboru ponosni na 
450-letno Guinnes-

sovo rekorderko 

– najstarejšo trto na svetu, ki raste in 
rodi na Lentu.
Veseli nas, da se že štiri desetletja 
srečujete na športnih igrah in drugih 
aktivnostih. Šport in druženje nas učita 
sodelovanja, nikoli pa ne škodi tudi kan-
ček tekmovalnega duha. Takšna sreča-
nja so vedno priložnost za povezovanje, 
ustvarjanje lepih trenutkov ter krepitev 
prijateljskih in kolegialnih vezi.
Delo zaposlenih v komunalnih podje-
tjih je pogosto samoumevno, a izje-
mno pomembno za kakovost našega 
vsakdana. Skrbite za čisto in urejeno 
okolje, nemoteno oskrbo ter storitve, 
brez katerih sodobno življenje ne bi bilo 
mogoče. Vsi se zavedamo, da ste za-
posleni na področju komunale steber 
vsakega mesta, zato si vaše delo za-
služi iskreno priznanje in spoštovanje.
Želim vam uspešno tekmovanje, prijet-
no druženje in veliko lepih trenutkov v 
Mariboru.

Aleksander Saša Arsenovič,
župan Mestne občine Maribor

Spoštovane 
udeleženke in udeleženci
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SKUPINA JHMB 
Sp o š to v a n e u d e l e ž e n k e i n 

udeleženci Komunaliade 2026, 
cenjeni gostje, sodelavke in 

sodelavci, v imenu Javnega holdinga 
Maribor vas iskreno pozdravljam na 
jubilejni 40. Komunaliadi.
Ta pomemben jubilej ni le številka, 
temveč dokaz dolgoletne povezano-
sti, vztrajnosti in pripadnosti ljudi, ki s 
svojim delom vsak dan skrbite, da živ-
ljenje v naših mestih in občinah poteka 
zanesljivo, varno in urejeno. Komunali-
ada zato ni zgolj športno srečanje, am-
pak prostor, kjer se srečujejo izkušnje, 
energija, ekipni duh in spoštovanje med 
sodelavci iz vse Slovenije.
Prav šport najbolje pokaže, kako po-
membni so sodelovanje, medsebojna 
podpora in zaupanje. Na igriščih ni 
uspeha brez ekipe, brez predanosti in 
brez ljudi, ki znajo stopiti skupaj tudi 
takrat, ko je najtežje. Enako velja za 
področje komunale. Za storitvami, ki 
jih uporabniki pogosto jemljejo kot sa-
moumevne, stojijo znanje, odgovornost 
in predano delo številnih zaposlenih.
V Skupini JHMB se tega dobro zave-
damo. Naša podjetja vsak na svojem 
področju soustvarjajo pogoje za kako-
vostno življenje, razvoj mesta in trajno-
stno prihodnost. Pri tem nas povezuje 
skupen cilj – ustvarjati okolje, ki je pri-

nagovor direktorja
jazno do ljudi, narave in prihodnjih ge-
neracij. Tudi zato verjamemo, da imajo 
srečanja, kot je Komunaliada, posebno 
vrednost. Krepijo sodelovanje, izme-
njavo izkušenj in občutek pripadnosti 
stroki, ki ima pomembno vlogo v družbi.
Ob jubilejni izvedbi tega dogodka vam 
želim, da čas v Mariboru preživite v 
dobrem vzdušju, športnem navdihu in 
prijetnem druženju. Naj bodo tekmo-
vanja polna energije, spoštovanja in 
fair playa, predvsem pa naj ostanejo v 
ospredju prijateljstvo, povezanost in 
pozitivni spomini.
Hvala vsem, ki s svojim delom prispeva-
te k uspešnemu delovanju komunalnih 
sistemov in kakovosti življenja ljudi.
Vsem tekmovalkam in tekmovalcem 
želim veliko uspeha ter nepozabno 
Komunaliado 2026.

Mag. Andrej Rihter,
direktor Javnega holdinga 

Maribor
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Rezervirajsvojo vožnjo
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Srce mesta, ki s sodobnimi tehnologijami 
omogoča učinkovito in odgovorno proizvo-
dnjo toplote tudi iz lokalnih virov.

Javni holding Maribor uresničuje razvojno vizijo 
mesta in si prizadeva za visokokakovostno iz-
vajanje gospodarskih javnih služb ter aktivno in 
ciljno usmerja razvoj komunalnih storitev in in-
frastrukture. Vse to ob doslednem upoštevanju 
potreb uporabnikov tako v Mariboru kot v širši 
regiji, kjer delujejo podjetja iz Skupine JHMB.

Čista pitna voda iz domačih zajetij, 
najboljša že od 1901. Z zanesljivo 
oskrbo s pitno vodo in upravljanjem 
Centralne čistilne naprave Mari-
borski vodovod zaokrožuje mestni 
vodni krog.

Elektrifikacija mestnega prometa prinaša 
udobnejše poti in čistejše mesto. Ob obele-
ževanju 100-letnice avtobusnih linij Marprom 
strateško zmanjšuje izpuste in odpira vrata 
v dobo trajnostne mobilnosti. Tudi mestni 
vlakec je električen.

Z odgovornim ravnanjem so tudi od-
padki priložnost. Snaga vzdržuje čis-
to okolje ter z Zavetiščem za živali in 
Akvarijem-terarijem izkazuje odgovor-
nost do vseh živih bitij.
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Strategija Javnega holdinga Maribor izkazuje zavezanost 
trajnostnemu razvoju in spoštovanju do okolja na vseh področjih 
delovanja podjetij Skupine JHMB – od mobilnosti, voda, odpadkov, 
ogrevanja do upravljanja in vzdrževanja javne infrastrukture. 
Prihodnost gradi na rešitvah, ki so premišljene, učinkovite in okolju 
prijazne.

Maribor je prijazno mesto tudi zaradi 
nenehnih izboljšav na področju parki-
riščne ergonomije, ob tem pa Mestne 
nepremičnine z upravljanjem mestnih 
tržnic spodbujajo lokalno ponudbo in 
prispevajo k živosti mestnega jedra.

Kot predsedujoči član ASCE Pog-
rebno podjetje Maribor spodbuja 
trajnostno obeleževanje spo-
mina in poudarja kulturno, zgo-
dovinsko in turistično vrednost  
pokopališč.

Maribor je svetovno mesto dreves. Na ta 
zemljevid ga je postavil Nigrad, ki z uva-
janjem sodobnih infrastrukturnih rešitev 
postavlja Maribor tudi na seznam najpo-
membnejših evropskih inovatorjev na po-
dročju krožnega gospodarstva. Ob tem pa 
vzdržuje tudi javno razsvetljavo, 
prometno semaforizacijo, 
kanalizacijo in občinske ceste.

Šport Maribor krepi timski duh ter 
ustvarja pogoje za vitalno skupnost v 
duhu fair-playja. Mestni športni objekti 
so odprti ne samo za rekreativce, ampak 
tudi za največje mednarodne športne 
dogodke.

Zavod za urbanizem Maribor že 65 
let usmerja prostorski razvoj mesta 
in skrbi za kakovosten življenjski 
prostor, ki je skladen s strokovnimi 
in okoljskimi standardi.
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ZKGS
Spoštovane sodelavke, spoštovani sodelavci, pred nami 

je jubilejna, 40. Komunaliada – srečanje, ki že štiri de-
setletja povezuje zaposlene v komunalnem gospodarst-

vu Slovenije ter utrjuje vezi med ljudmi, ki s svojim delom vsak 
dan skrbijo za kakovost življenja v naših lokalnih skupnostih. 
Štirideset let tradicije predstavlja pomemben mejnik in hkrati 
dokaz, da je komunalni sektor skozi desetletja zgradil močno, 
povezano in strokovno skupnost, ki zna stopiti skupaj tudi v 
najzahtevnejših trenutkih.
Letošnje srečanje gostuje v Mariboru, drugem največjem 
mestu v Sloveniji in pomembnem središču slovenskega komu-
nalnega gospodarstva. Organizacijo jubilejne 40. Komunaliade 
je Zbornica komunalnega gospodarstva Slovenije zaupala 
podjetju Javni holding Maribor, ki je prevzel pomembno vlo-
go gostitelja letošnjega srečanja zaposlenih v komunalnem 
gospodarstvu Slovenije. Prav Maribor s svojo industrijsko 
tradicijo, razvojem komunalnih storitev in povezovanjem raz-
ličnih javnih sistemov simbolično odraža pomen sodelovanja, 
strokovnosti in vztrajnosti, ki zaznamujejo tudi naš sektor.
Komunaliada je mnogo več kot športno tekmovanje. Je prostor 
povezovanja, izmenjave izkušenj, utrjevanja strokovnih in 
prijateljskih vezi ter priložnost, da se za trenutek odmaknemo 
od vsakodnevnih izzivov in se srečamo kot skupnost, ki jo 
povezuje skupno poslanstvo. V času, ko se komunalni sek-
tor sooča z vse zahtevnejšimi okoljskimi, infrastrukturnimi, 
energetskimi in družbenimi izzivi, postajajo sodelovanje, 
zaupanje in medsebojna podpora še pomembnejši.
Komunalno gospodarstvo danes ni več zgolj izvajanje storitev, 
temveč eden ključnih stebrov sodobne družbe. Komunalni 
sistemi so tihi motor vsakdanjega življenja – pogosto neopa-
zni, vendar nepogrešljivi. Ko odprete pipo, odložite odpadek, 

ZBORNICA KOMUNALNEGA  
GOSPODARSTVA SLOVENIJE

nagovor predsednika
stopite na urejeno javno površino ali prižgete luč javne 
razsvetljave, stojijo za tem znanje, odgovornost in 
predanost zaposlenih v komunalnem sektorju. Prav 
ljudje so največja moč komunale in največji razlog, da 
sistemi delujejo tudi takrat, ko se soočamo z izredni-
mi razmerami, podnebnimi spremembami ali novimi 
pričakovanji družbe.
Zbornica komunalnega gospodarstva Slovenije s po-
nosom podpira tradicijo Komunaliade, saj takšna 
srečanja pomembno prispevajo h krepitvi ko-
munalne stroke, povezovanju zaposle-
nih ter utrjevanju skupnega ponosa na 
delo, ki ga opravljamo.
Vsem udeleženkam in udeležencem 
želim prijetno druženje, veliko špor-
tnega duha, dobre volje ter nepo-
zabnih trenutkov ob jubilejni 40. 
Komunaliadi.

Mag. Janko Širec,
predsednik Zbornice 

komunalnega gospodarstva 
Slovenije
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Slika

Najstarejša trta na svetu, 
450-letna Guinnessova 
rekorderka. Bohoti se v 

najstarejšem predelu Maribora, 
na Lentu, kjer se vzpenja po 

stavbi, ki je bila nekoč del 
mestnega obzidja.

Odkrijte

simbol mesta
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SKVNS
Spoštovane udeleženke, spošto-

vani udeleženci Komunaliade  
2026

Prijazen pozdrav vsem udeležencem 
tradicionalnega srečanja zaposlen-
ih v komunalnem gospodarstvu 
Slovenije. Člani Sindikata komu-
nale, varovanja in poslovanja z ne-
premičninami Slovenije, zaposleni 

v dejavnosti komunale, smo 
veseli priložnosti, da se 

bomo tudi v letošnjem 
letu srečali na naših 

tradicionalnih delovno 
športnih tekmovan-

jih. To je priložnost, 
da se bomo en dan 

posvetili skupnemu 
druženju, spros-

titvi ter utrjevan-
ju obstoječih in 

tkanju novih 
prijateljskih 
stikov.   

nagovor predsednice
Sindikat komunale, varovanja in poslovanja z nepremičninami 
Slovenije smo  samostojna, prostovoljna in nestrankarska 
organizacija delavcev gospodarskih javnih služb in storitvenih 
dejavnosti. Med drugim smo reprezentativen sindikat v komu-
nalni dejavnosti ter podpisnik Kolektivne pogodbe komunalnih 
dejavnosti. Delujemo na podlagi lastnega programa in Statuta. 
Vsak član, pa tudi drugi zaposleni, ki se nam želite pridružiti, 
lahko vedno računate na: brezplačno pravno pomoč in drugo 
strokovno pomoč, zagotavljanje delavskih pravic v skladu z 
delovnopravno zakonodajo, pomoč pri spoštovanju določb 
Kolektivne pogodbe, pomoč pri zagotavljanju in izvajanju 
varnosti  in zdravja pri delu, pomoč pri uveljavljanju in varstvu 
pravic člana v podjetju ter zastopanje v delovnih sporih pred 
delovnimi in socialnimi sodišči. Vsak član pa lahko računa 
tudi na pomoč, ko je v finančni stiski (solidarnostne pomoči, 
pomoči z obveznostjo vračila, ugodni krediti pri Delavski 
hranilnici). Vsi naši člani so tudi nezgodno zavarovani. Še 
posebno pozornost pa v SKVNS namenjamo izobraževanju 
in usposabljanju (tako sindikalnih zaupnikov kot tudi članov 
sindikata) ter informiranju preko časopisa Delavska enotnost, 
Informacij SKVNS in tudi prek naše spletne strani https://
sindikat-skvns.si. Pravno in strokovno pomoč članom SKVNS 
zagotavljamo z razvejano mrežo teritorialnih organizacij ZSSS 
po vsej Sloveniji.
Vsem udeleženkam in udeležencem Komunaliade 2026 želim 
uspešno delo, obilo športnih užitkov, predvsem pa veliko 
prijetnih trenutkov. 

Majda Marolt
predsednica SKVNS
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DELOVNI ODBORI
ČASTNI ORGANIZACIJSKI ODBOR:
Aleksander Saša Arsenović, župan MO Maribor, predsednik
Srečko Vilar, podžupan MO Maribor
Davorka Pregl, podžupanja MO Maribor
Gregor Reichenberg, podžupan MO Maribor
Eva Lozina, vodja kabineta župana MO Maribor
Mag. Janko Širec, predsednik ZKGS
Majda Marolt, predsednica SKVNS

ČASTNO RAZSODIŠČE:
Lidija Krebl, direktorica mestne uprave MO Maribor, pred-
sednica
Sebastijan Zupanc, direktor ZKGS
Majda Marolt, predsednica SKVNS

ORGANIZACIJSKI ODBOR:
Mag. Andrej Rihter, predsednik
Lidija Krebl
Sebastijan Zupanc
Majda Marolt
Mag. Lidija Pliberšek
Ranko Šmigoc
Mag. Mateja Cekić
Rok Sabo
Tomi Prosnik
Tine Šalamon
Jure Struc

OPERATIVNI ODBOR:
Mag. Mateja Cekić, predsednica
Mag. Lidija Pliberšek
Ranko Šmigoc
Rok Sabo
Tomi Prosnik
Tine Šalamon
Jure Struc
Metka Mateja Ivančič
Suzana Simonović
Tadej Majer
Simona Hrastnik
Katja Žižek
Anže Brumen
Dejan Krneta
Darja Kukovičič
Nataša Matijevič
Bojan Šušteršič
Sašo Šušteršič
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1.	 JKP Šentjur, d. o. o.
2.	 Javno podjetje Ljubljanski potniški promet, d. o. o.
3.	 Pogrebno podjetje Maribor, d. o. o.
4.	 Simbio, d. o. o.
5.	 Komunala Trebnje, d. o. o.
6.	 Komunala Idrija, d. o. o.
7.	 JP Komunalno podjetje Vrhnika, d. o. o.
8.	 JP Okolje Piran, d. o. o.
9.	 Komunala Tržič, d. o. o.
10.	  Komunala Metlika, d. o. o. 
11.	  Komunala Slovenska Bistrica, d. o. o.
12.	  Sindikat JP Komunala Trbovlje
13.	  Zbornica komunalnega gospodarstva Slovenije
14.	  JP Komunala d. o. o. Sevnica
15.	  JP Snaga, d. o. o.
16.	  Komunala Kranj, d. o. o.
17.	  Čisto mesto Ptuj, d. o. o.
18.	  Infrastruktura Bled, d. o. o.
19.	  Komunala Novo Mesto, d. o. o.
20.	  KSP Litija, d. o. o.
21.	  Komunala Nova Gorica, d. o. o.
22.	  Saubermacher Slovenija, d. o. o.
23.	  Energetika Ljubljana, d. d.
24.	  Mariborski vodovod, d. o. o.
25.	  JKP Žalec, d. o. o.
26.	  JKP Prodnik, d. o. o.
27.	  Rižanski vodovod Koper, d. o. o.
28.	  Komunalno podjetje Velenje, d. o. o.
29.	  Vodovod - kanalizacija JP, d. o. o.
30.	  CERO-DBK, d. o. o.
31.	  Coma commerce, d. o. o.

32.	  Kostak, d. d.
33.	  Vodovodi in kanalizacija Nova Gorica, d. d. 
34.	  PUP-Saubermacher, d. o. o.
35.	  Kocerod, d. o. o.
36.	  Komunala Ajdovščina, d. o. o.
37.	  Komunala Zagorje, d. o. o.
38.	  JEKO, d. o. o.
39.	  Komunala Kranjska gora, d. o. o.
40.	  Komunala Radovljica, d. o. o.
41.	  Žale JP, d. o. o.
42.	  Komunala Tolmin, d. o. o.
43.	  Komunalno podjetje Logatec, d. o. o.
44.	  OKP Rogaška Slatina, d. o. o.
45.	  Energetika Celje, d. o. o.
46.	  Javno podjetje Ljubljanska parkirišča in tržnice, d. o. o.
47.	  JP Marprom, d. o. o.
48.	  JP Komunala Slovenj Gradec, d. o. o.
49.	  Javni holding Ljubljana, d. o. o.
50.	  JP Nigrad, komunalno podjetje, d. o. o.
51.	  JP Komunala Laško, d. o. o.
52.	  Komunala Kočevje, d. o. o.
53.	  Komunala Škofja Loka d. o. o.
54.	  JKP Radlje ob Dravi, d. o. o.
55.	  Marjetica Koper, d. o. o.
56.	  JKP Dravograd, d. o. o.
57.	  Hydrovod, d. o. o.
58.	  JP Komunala Črnomelj, d. o. o.
59.	  JP Zelenice, d. o. o.
60.	  JPK Radeče, d. o. o.
61.	  JP VOKA Snaga, d. o. o.
62.	  JP Komunala Ilirska Bistrica, d. o. o.

TEKMOVALNE EKIPE
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63.	  JKP Grosuplje, d. o. o.
64.	  JKP Ravne na Koroškem
65.	  JKP Izola, d. o. o.
66.	  Komunala Ribnica, d. o. o.
67.	  Komunalne gradnje, d. o. o.
68.	  Komunala Murska Sobota, d. o. o.
69.	  Prleška komunala, d. o. o.
70.	  Javni holding Maribor, d. o. o.

TEKMOVALNE EKIPE
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PROGRAM
7.45–9.00
Zbiranje udeležencev strokovnega 
posveta, registracija in zajtrk na 
Vojašniškem trgu

9.15–12.45
Strokovni posvet v Minoritih

13.00– 4.30
Kosilo

14.40–17.00
Ogled sejma komunalne opreme pri 
Dvorani Tabor

18.00–22.00
Zabavno presenečenje in večerja 
pod najstarejšo trto na svetu v slogu 
žametne večerje

22.00– 
After party

petek 5. junij sobota, 6. junij
6.45–7.30
Prihod udeležencev na prizorišče

7.30–7.45
Pozdravni nagovori in uradna 
otvoritev športno-delovnih iger

7.45
Začetek športno-delovnih tekmovanj

9.30–11.00
Topla malica

12.00–15.30
Kosilo in »predigra« z Akustičnim 
orgazmom

15.30–16.30
Razglasitev rezultatov, podelitev 
pokalov in predaja prapora

16.30–20.00
»Štajerska čaga« z Larmo in Natalijo 
Verboten + presenečenje

Komunaliada 2026 prinaša dvod-
nevni program, poln akcije, tek-
movanja in druženja. Prvi dan 

je namenjen strokovnemu posvetu, 
ogledu sejma komunalne opreme in 
večernemu druženju, drugi dan pa je 
rezerviran za intenzivna športna in de-
lovna tekmovanja na različnih lokacijah 
po Mariboru.
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Atletski  
stadion Poljane
DISCIPLINE: 
lokostrelstvo,namizni 
nogomet, pikado - moški 
in ženske, skok v daljino, 
suvanje krogle, tek

          
Košarkarsko 

igrišče Gorana 
Dragića

DISCIPLINA: 
  košarka 3 na 3

  Športni  
park Tabor
DISCIPLINE: 
badminton, nogomet, 
spretnostni poligon, 
štrbunk

Kopališče  
Pristan
DISCIPLINA: plavanje

      Ledna  
  dvorana MB
DISCIPLINE: 
aranžiranje cvetja, odvoz 
odpadkov, kanalizacija, 
vodovod, vlečenje vrvi - 
moški in ženske

Železničarski 
teniški klub MB
DISCIPLINA: 
tenis, streljanje z zračno 
puško - moški in ženske

Balinarsko 
društvo Angel 
Besednjak MB
DISCIPLINA: 
balinanje

Dvorana Tabor
DISCIPLINE: 
kegljanje - moški in 
ženske, namizni tenis, 
odbojka, šah
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Balinarsko 
društvo Angel 
Besednjak MB
DISCIPLINA: 
balinanje

Dvorana Tabor
DISCIPLINE: 
kegljanje - moški in 
ženske, namizni tenis, 
odbojka, šah

Minoriti niso le prostori. Medtem ko kulturno četrt 
arhitekturno sestavljajo Minoritski samostan, Tri 
babe, Cerkev, Avditorij in Sodni stolp, so Minori-
ti predvsem samosvoja entiteta s profiliranimi 
vsebinami. Povezujejo dogodke s širšim kultur-

nim značajem: uprizoritvene, perfomativne, 
glasbene in filmske vsebine, ustvarjalna 

sodelovanja, pogovore in razstave.

Minoriti

Lent
DISCIPLINA: 
veslanje

LOKACIJE
Komunaliada 2026 vas popelje na 

nepozabno športno avanturo po več 
kot 10 izbranih lokacijah v Mariboru 

in okolici. Od osvežilnih vodnih aktivnos-
ti na Dravi, preko vznemirljivih izzivov na 
Pohorju do tekmovanj v sodobnih športnih 
dvoranah – vsaka lokacija prinaša edinstve-
no izkušnjo. Preizkusite svoje sposobnosti 
na zunanjih igriščih ali se potopite v naravo. 
Ne glede na vreme ali letni čas vas čaka 
popolna mešanica notranjih in zunanjih 
aktivnosti.

Klikni tukaj

za natančne 

lokacije

Bellevue (Mariborsko Pohorje) 
DISCIPLINA: gorski trikolesniki

ODDALJENE LOKACIJE

MP Zone 
DISCIPLINA: padel

Bowling Center Strike
DISCIPLINA: bowling
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POSLOVNIK
1. člen
Delovna in športna tekmovanja de-
lavcev komunalnega gospodarstva 
Slovenije (v nadaljevanju: tekmovanja) 
imajo svoj osnovni cilj v dvigu kakovosti 
dela, razvijanju delovno – ustvarjalnih 
sposobnosti in aktivnosti na področju  
komunalnih  dejavnosti,  izmenjavi  iz-
kušenj med delavci ter utrditvi delov-
nih navad, prijateljstva in medsebojnih 
odnosov.

2. člen
Tekmovanja se organizirajo enkrat le-
tno kot tradicionalno srečanje delavcev 
v panogi. Udeleženci in organizatorji (v 
nadaljevanju: udeleženci) teh srečanj 
so  podjetja,  ki  opravljajo  komunalne  
dejavnosti,  ne glede na obliko organi-
ziranosti oz. lastniško strukturo.

3. člen
Tekmovanja  so  sestavljena  iz  delovnih  
in  športnih disciplin. Delovna tekmova-
nja obsegajo najpogostejše dejavnosti 
v panogi s ciljem, da bi sodelovalo kar 
največ udeležencev. Pravila za tekmo-
vanja opredeli in določi organizator v 
razpisu in pravilnikih tekmovanj.

delovnih in športnih tekmovanj 40. Srečanja delavcev komunalnega gospodarstva 
slovenije – Komunaliade 2026

4. člen
V okviru srečanja delavcev se orga-
nizirajo tudi spremljajoče aktivnosti 
(posvetovanja, razstave, seminarji ipd.) 
z namenom razširitve znanja in spo-
znanj ter uveljavitve novosti s področja 
komunalnih dejavnosti.

5. člen
Vsa tekmovanja se praviloma izvedejo 
v istem dnevu, razen v primeru časov-
ne omejitve zaradi prevelikega števila 
prijav. Ostale vzporedne dejavnosti se 
lahko organizirajo na dan tekmovanja 
ali v dneh pred tem.

6. člen
Udeleženci lahko za vsako tekmoval-
no disciplino prijavijo ekipe, skladno 
z razpisom. Ekipe so lahko mešane 
(moški, ženske), kar opredeli organi-
zator v razpisu. Za tekmovanja, katerih 
udeleženci so posamezniki, se število 
prijav opredeli v razpisu.

7. člen
Vodje ekip so dolžni imeti pri sebi se-
znam tekmovalcev zaposlenih pri pod-
jetju, potrjen od direktorja podjetja. 
Tekmovalci  so  dolžni  na  zahtevo  vodij  

posameznih tekmovalnih  disciplin  oz.  
sodnikov  dokazati  svojo istovetnost 
z osebno izkaznico, vozniškim dovo-
ljenjem ali potnim listom. Brez nave-
denih dokazil nastop na tekmovanjih 
ni mogoč.

8. člen
Razpis za udeležbo na tekmovanju 
mora organizator poslati  vsem  poten-
cialnim  udeležencem  najmanj  1 mesec 
pred datumom tekmovanja. Udeleženci 
morajo prijaviti sodelovanje najmanj do 
datuma, ki ga v razpisu določi  organi-
zator.  Organizator  lahko  ob  manjšem 
številu prijav podaljša rok za prijavo ali 
uvede sankcije za zamudnike. Organi-
zator lahko odpove tekmovanje v posa-
mezni disciplini, če so prijavljene manj 
kot štiri ekipe oz. ne podeljuje pokalov, 
če je uvrščenih manj kot šest ekip v po-
samezni panogi. V primeru višje sile 
ima organizator pravico odpovedati 
srečanje ob soglasju širšega organi-
zacijskega odbora.

9. člen
Financiranje tekmovanja zagotavljajo:
1.	 organizator;
2.	prijavljena podjetja s kotizacijo za 
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vsakega svojega udeleženca (v ko-
tizaciji so vključeni stroški celotne 
izvedbe tekmovanja oz. stroški sre-
čanja);

3.	pokrovitelji, sponzorji in drugi, ki pri-
spevajo k zmanjšanju skupnih stro-
škov na podlagi posebnih dogovorov 
z organizatorjem.

Kotizacija za udeležbo mora biti porav-
nana najkasneje do sestanka ekip oz. 
izvedbe žrebanja.

10. člen
Organizator je dolžan zagotoviti ne-
moten potek tekmovanj, posamično 
ocenjevanje tekmovalcev in zdravstve-
no zaščito. Prireditev mora izvesti z 
ustrezno usposobljenim strokovnim 
kadrom. Za izvedbo tekmovanj zagoto-
vi osnovna sredstva, opremo in ostala 
standardizirana sredstva.

11. člen
Na  tekmovanjih  se  ugotavlja  rezultat  
in  doseženo mesto  ekipe  v  posame-
zni  disciplini  ter  seštevku delovnih in 
športnih tekmovanj. Za doseženo 1., 2. 
in 3. mesto v posamezni disciplini, za 
1., 2. in 3. mesto v seštevku delovnih 
in športnih tekmovanj ter za 1., 2. in 3. 
mesto v skupnem seštevku prejme eki-
pa pokal. Prijavljeni udeleženci dobijo 
spominsko darilo.

12. člen
Tekmovanja vodi organizacijski odbor, 
sestavljen iz članov:
1.	 organizatorja;
2.	SKVNS;
3.	ZKG;

4.	občin organizatorja;
5.	pokroviteljev in sponzorjev, če to želijo.

13. člen
Vodenje  tekmovanj,  izvedbene  orga-
ne,  sodnike  in drugo tehnično osebje 
določi organizator v soglasju z organi-
zacijskem odborom.

14. člen
Tekmovanje vodi sodnik, ki razrešuje 
morebitne spore skupaj z vodji nasto-
pajočih ekip med samo tekmo. Sodni-
kova odločitev je končna. Morebitne 
druge spore oz. pritožbe rešujeta tek-
movalna komisija in častno razsodišče. 
Tekmovalno komisijo sestavljajo vodja 
tekmovanja, športni sodnik oz. strokov-
njak za delovno področje in vodje pri-
zadetih ekip. Odloča vodja tekmovanja 
arbitražno in dokončno – tekmovanje 
se nadaljuje.
Častno razsodišče kot drugostopenjski 
organ je sestavljeno iz treh članov, in 
sicer:
1.	 predstavnika organizatorja;
2.	predstavnika sindikata;
3.	predstavnika GZS.

Tekmovalna komisija in častno raz-
sodišče morata pri reševanju spora 
delovati pomirjevalno in po možnosti 
doseči sporazum. Način dela in reše-
vanja pritožb oz. sporov opredeljen v 
Pravilniku za delo in odločanje častne-
ga razsodišča.

15. člen
Vsako  udeleženo  podjetje  določi  
vodjo  ekipe,  ki  je zadolžen  za  svoje  

tekmovalce  in  za  izvedbo  vseh na-
vodil organizatorja, ki jih dobijo v pisni 
obliki – v biltenu oz. na sestanku vodij 
ekip. Organizator objavi navodila in in-
formacije v biltenu v roku deset dni po 
sestanku  vodij  ekip  oz.  žrebu,  neu-
radne  rezultate srečanja ob razglasi-
tvi, končne rezultate pa v biltenu oz. 
končnem obvestilu.

16. člen
Vsak udeleženec tekmuje na lastno od-
govornost. Organizator ne prevzema 
odgovornosti za morebitno škodo oz. 
poškodbe oseb in stvari (predmetov) 
med in po tekmovanju ali za povzročeno 
škodo tretji osebi.

17. člen
Organizator si pridružuje pravico do 
sprememb izvedbe ali lokacije disci-
plin in urnikov iz objektivnih razlogov 
ali višje sile.

18. člen
Ta poslovnik je sprejel organizacijski 
odbor v aprilu 2026.

Predsednik  
organizacijskega odbora

mag. Andrej Rihter
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PRAVILNIK
za delo in odločanje častnega razsodišča
1. člen
Ta   pravilnik   ureja   način   reševa-
nja   pritožb   in/ali sporov pri izvaja-
nju delovnih in športnih tekmovanj 
na   srečanju   delavcev   komunalnega   
gospodarstva Slovenije Pravilnik je 
obvezujoč za delo in odločanje drugo-
stopenjskega   pritožbenega   organa,   
kot   tudi za   udeležence   delovnih   in   
športnih   tekmovanj komunalnega go-
spodarstva Slovenije.

2. člen
O morebitnih pisnih pritožbah in spo-
rih pri izvajanju delovnih in športnih 
tekmovanj odloča častno razsodiš-
če (v nadaljevanju razsodišče), ki ga 
sestavljajo predsednik organizatorja, 
predstavnik sindikata in predstavnik 
občine. Predsednik razsodišča je pra-
viloma predstavnik organizatorja, v ko-
likor ga razsodišče ne izbere drugače 
izmed sebe. Predsednik odloči, koga 
vse povabi na obravnavo pritožbe (vodje 
ekip, vodjo tekmovanja, sodnika, vodjo 
prvostopenjskega organa itd.)

3. člen
Posameznik ali ekipa, ki meni, da so ji 
bile med tekmovanjem storjene nepra-
vilnosti ali sprejete nepravilne odločit-
ve, ki so vplivale na končni izid, sme vlo-

žiti pritožbo. Pisna pritožba mora biti 
oddana vodstvu tekmovanja najkasneje 
15 minut po končanem tekmovanju eki-
pe, to je po podpisanem zapisniku – kar 
se šteje za objavo rezultatov. Skupaj s 
pisno pritožbo mora pritožnik vplačati 
kavcijo v višini 200,00 EUR. Ob vplačil 
kavcije se vplačniku izda blagajniški 
prejemek. Vplačana kavcija se v prime-
ru ugodne rešitve pritožniku vrne, sicer 
pa gre v skupni prihodek organizatorja 
srečanja.

4. člen
Razsodišče obravnava pritožbo po nas-
lednjem postopku:
1.	 Takoj po prejemu pisne pritožbe in 

plačane kavcije, najkasneje pa v roku 
15 minut se razsodišče sestane ter 
pregleda pritožbo in jo primerja z do-
ločili Poslovnika delovnih in športnih 
tekmovanj – Komunaliade 2026 in 
tega Pravilnika. Po preučitvi pritožbe 
oz. razpravi in preverbi prvostopenj-
ske odločitve, razsodišče glasuje o 
predlogu sklepa. Razsodišče lahko 
pritožbi ugodi ali jo zavrne. V prime-
ru, da pritožbi ugodi, mora sočasno 
odločiti tudi o izidu – rezultatu tek-
movanja, podaljšanju tekma, pono-
vitvi itd.

2.	Razsodišče mora pri razpravi in od-

ločanju o pritožbi delovati pomirje-
valno in poskusiti vse, da pride do 
sporazuma med sprtima stranema. 
Če do tega ne pride, odloča o predlo-
gu sklepa z večino glasov.

3.	Na seji se vodi zapisnik, ki mora vse-
bovati glavne podatke o prisotnih, 
predmetu pritožbe, razpravo, izre-
čene ukrepe zaradi kršenja reda na 
sedi, glasovanje ter sprejete odlo-
čitve in sklepe. Zapisnik podpišejo 
vsi prisotni. Zapisnik se sestavi v 
dveh izvodih, od katerih en izvod 
prejme pritožnik oz. vodja ekipe, ki 
je pritožbo vložila. S sklepom je treba 
seznaniti tudi druge prizadete ekipe.

5. člen
Postopek pred častnim razsodiščem 
mora biti hiter. Reševanje  pritožbe  
mora  biti  opravljeno  korektno, poš-
teno  in  pravično.  Predsednik  razsodi-
šča  lahko zahteva,  da  seji  prisostvuje  
pravnik  organizatorja, ki  skrbi  za  pra-
vilno  vodenje  zapisnika  in  rezultatov 
glasovanja, nima pa pravice glasovanja.

6. člen
Za kršitev reda na seji sme predsednik 
kršitelju izreči:
1.	 OPOMIN, če sodelujoči s svojim 

obnašanjem ovira delo seje, sega v 
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besedo drugim in ruši red na seji na 
drug način;

2.	ODVZEM BESEDE, če sodelujoči žali 
druge ali mu je že bil izrečen opomin, 
pa to ni zaleglo;

3.	ODSTRANITEV S SEJE, če prizadeti 
ne posluša in ne spoštuje predhodnih 
ukrepov predsednika, močno žali pri-
sotne, organizatorja in sam organ.

7. člen
Častno razsodišče odloča v polni se-
stavi. Veljavna je odločitev, za katero 
glasuje večina članov. Odločitev ča-
stnega razsodišča je dokončna.

8. člen
Ta pravilnik je sprejel organizacijski od-
bor v aprilu 2026. Pravilnik stopi v velja-
vo takoj in se uporablja na 40. srečanju 
delavcev komunalnega gospodarstva 
Slovenije v Mariboru.

Predsednik organizacijskega odbora
mag. Andrej Rihter
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PRAVILNIK
o žrebu vrstnega reda, o izvedbi tekmovanj ter kriterijih za 
ugotavljanje skupnega rezultata

1. člen
ŽREB VRSTNEGA REDA
Žreb vrstnega reda ekip v posameznem 
tekmovanju se izvede z javnim žrebom. 
Žreb se opravi elektronsko za  vsako  
tekmovalno  panogo  posebej  –  najprej  
za delovna  in  nato  športna  tekmova-
nja.  Elektronsko izžrebana  ekipa  se  
uvrsti  po  vrsti  na  prazna  mesta po 
vnaprej pripravljenih razpredelnicah v 
posamezni tekmovalni panogi.
V športnih panogah, kjer se igra po iz-
ločitvenem sistemu, se upošteva delno 
dirigiran žreb s postavitvijo nosilcev 
posameznih skupin. Nosilci posame-
znih skupin se postavijo glede na re-
zultate tekmovanj v preteklem letu, 
in sicer se upoštevata zmagovalec in 
drugouvrščeni, ki sta postavljena kot 
prvi in drugi nosilec.

2. člen
IZVEDBA TEKMOVANJ
Delovna in športna tekmovanja se iz-
vedejo skladno s Pravilniki posameznih 
tekmovanj. Organizator si  pridržuje 
pravico spremeniti sistem tekmova-
nja glede na število prijavljenih ekip. Z 

morebitnimi spremembami se ekipe 
obvesti na sestanku vodij ekip, na žrebu 
oz. z obvestilom organizatorja.
Delovna tekmovanja se izvedejo po na-
pisanih pravilih. Športna tekmovanja se 
izvajajo po pravilih posameznih špor-
tnih zvez z dopolnitvami v posameznih 
pravilih. 
Vodja posameznega tekmovanja rešuje 
spore po arbitražnem principu sode-
lovanja z vodji ekip in sodnikom, ki pa 
nima glasovalne pravice. V kolikor arbi-
traža ni uspešna, primer preda v odlo-
čanje častnemu razsodišču, skladno z 
določili Pravilnika za delo in odločanje 
častnega razsodišča.
Vodje ekip so dolžni imeti pri sebi se-
znam tekmovalcev (na vsakem tekmo-
vanju) zaposlenih pri podjetju, potrjen 
s strani direktorja družbe. Tekmovalci 
so dolžni na zahtevo vodij posameznih 
tekmovanj ali sodnika dokazati istovet-
nost z osebnim dokumentom, ki vsebu-
je sliko. Brez navedenih dokazil nastop 
na tekmovanju ni mogoč.
Vsi tekmovalci sodelujejo in tekmuje-
jo na lastno odgovornost. Organizator 
tudi ne odgovarja za osebne predmete 
sodelujočih.

3. člen
KRITERIJI ZA UGOTAVLJANJE 
SKUPNEGA REZUTATA
Takoj po zaključku posameznih tek-
movanj vodje tekmovanj oddajo infor-
macijski službi zapisnik o tekmovanju. 
Zapisnik mora obvezno vsebovati:
1.	 vrstni red uvrščenih ekip;
2.	število diskvalificiranih ekip;
3.	število nenastopajočih oz. 

neuvrščenih ekip;
4.	število oz. poimenski seznam vseh 

prijavljenih ekip v panogi;
5.	začetek in konec tekmovanja;
6.	število pritožb kot priloga k 

zapisniku.
Za skupno uvrstitev velja seštevek vseh 
točk iz delovnih in športnih tekmovanj. 
Število točk za posamezno panogo je 
odvisno od doseženega mesta in števi-
la uvrščenih ekip v posamezni panogi. 
Izračun se opravi na podlagi tabele za 
razdelitev točk v prilogi tega pravilnika. 
V primeru enakega skupnega števila 
točk zmaga ekipa, ki je v delovnem delu 
tekmovanja dosegla boljšo uvrstitev.
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4. člen
Ta pravilnik je sprejel organizacijski od-
bor v aprilu 2026. Pravilnik stopi v velja-
vo takoj in se uporablja na 40. srečanju 
delavcev komunalnega gospodarstva 
Slovenije v Mariboru.

Predsednik organizacijskega odbora
mag. Andrej Rihter
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PANOGE, 
PRAVILNIKI, 

ŽREB

Delovna tekmovanja
•	 Aranžiranje cvetja
•	 Kanalizacija
•	 Odvoz odpadkov
•	 Vodovod

Športna tekmovanja
•	 Badminton
•	 Balinanje
•	 Bowling
•	 Gorski trikolesniki
•	 Kegljanje
•	 Košarka 3 na 3
•	 Lokostrelstvo
•	 Namizni nogomet
•	 Namizni tenis
•	 Nogomet
•	 Odbojka
•	 Padel
•	 Pikado
•	 Plavanje
•	 Skok v daljino
•	 Spretnostni poligon
•	 Streljanje z zračno puško
•	 Suvanje krogle
•	 Šah
•	 Štrbunk
•	 Tek
•	 Tenis
•	 Veslanje – rancarija
•	 Vlečenje vrvi

Klikni tukaj
za vsa tekmovanja 
s pravili, opisi in 
navodili.
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Certifikat

Pridobite certifikat in se pridružite prvim
114 slovenskim organizacijam, ki uživajo
le pitno vodo iz pipe!
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https://www.komunalna-zbornica.si/aktivnosti/certifikat-voda/


https://sindikat-skvns.si/


GENERALNI
POKROVITELJ



N OVO

50 let
zanesljivih
rešitev za 
vodovod,

kanalizacijo 
in energetiko.

www.zagozen.si

https://www.zagozen.si/si/


ZLATI
SPONZORJI



https://ekolux.si/


Z vami pri projektiranju, dobavi, izvedbi in vzdrževanju vodovodnih, kanalizacijskih in merilno-regulacijskih sistemih.

Najboljši materiali za najboljše rešitve.

Oskrba z 
vodo

Kanalizacija 
in odvajanje 

vode

Merilna 
tehnika

Posebne 
tehnične 
rešitve 

Priprava 
vode

info@cmc-group.si www.cmc-group.eu

Celovite rešitve 
po vaši meri

https://cmc-group.eu/


Korak spredaj.
Že več kot 35 let.

www.lancom.si

https://lancom.si/


https://www.coma.si/


+386 (0)3 746 12 21

let
Specialne gradnje Specialne gradnje 

+386 (0)3 746 12 21

let
Specialne gradnje Specialne gradnje 

Specialne gradnje 

ne st ta eg na eZ

nizke gradnje

Specialne gradnje 

let let

VODILNI NA PODROČJU 
NADGRADENJ 
ZA ZBIRANJE 
IN ODVOZ ODPADKOV
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Nakladalci kontejnerjev  PALFINGER
Dvigala za reciklažo PALFINGER EPSILON
Samonakladalci PALFINGER in MEIER RATIO
Dvižne košare PALFINGER
Paletna dvigala PALFINGER
Prikolice HÜFFERMAN IN GFÖLLNER
Stroji za prekladanje SENNEBOGEN
Dodatna oprema 
Prikolice po meri

BIJOL D.O.O., | Livarska cesta 17, 2367 Vuzenica | E.: info@bijol.si | WWW.BIJOL.SI

https://www.bijol.si/
https://gradnje-polak.com/


Letališka cesta 32j, 1000 Ljubljana       01 542 24 70           info@urni.si          www.urni.si  

Nakladalci kontejnerjev  PALFINGER
Dvigala za reciklažo PALFINGER EPSILON
Samonakladalci PALFINGER in MEIER RATIO
Dvižne košare PALFINGER
Paletna dvigala PALFINGER
Prikolice HÜFFERMAN IN GFÖLLNER
Stroji za prekladanje SENNEBOGEN
Dodatna oprema 
Prikolice po meri

BIJOL D.O.O., | Livarska cesta 17, 2367 Vuzenica | E.: info@bijol.si | WWW.BIJOL.SI

https://www.urni.si/


že več kot 155 LET V NAŠEM MESTU.



SPONZORJI

Contrast d.o.o.

https://nivoeko.si/sl/


DALJINSKO 
ODČITAVANJE 
ZA KOMUNALE
Zanesljiva in 
varna rešitev SKLADNA 

Z NIS 2 
IN CER

Daljinsko odčitavanje omogoča samodejno in redno zbiranje 
podatkov brez terenskih obhodov. Rešitev Telekoma Slovenije 
temelji na povezljivosti prek NB-IoT in LTE-M, kar zagotavlja 
delovanje tudi tam, kjer je signal ponavadi oslabljen. 

Podatki se prenašajo preko varne povezave v varen sistem, 
kar omogoča zanesljivo obdelavo in visoko stopnjo zaščite.

PAMETNI  
VODOMERI

NAPREDNE REŠITVE ZBIRANJA 
ODČITANIH PODATKOV

NAPREDNA  
ANALITIKA

Zagotavljamo celostne  
rešitve na področju  
merjenja porabe  
vode in zmanjšanja  
vodnih izgub

ENERKON d.o.o., Pod javorji 4, 1218 Komenda,  
tel.: +386 (0) 1 830 34 70, info@enerkon.si, www.enerkon.si

https://www.b-s.si/
https://www.telekom.si/poslovni/pametne-resitve-in-iot/iot-in-inovacije
https://www.enerkon.si/


DALJINSKO 
ODČITAVANJE 
ZA KOMUNALE
Zanesljiva in 
varna rešitev SKLADNA 

Z NIS 2 
IN CER

Daljinsko odčitavanje omogoča samodejno in redno zbiranje 
podatkov brez terenskih obhodov. Rešitev Telekoma Slovenije 
temelji na povezljivosti prek NB-IoT in LTE-M, kar zagotavlja 
delovanje tudi tam, kjer je signal ponavadi oslabljen. 

Podatki se prenašajo preko varne povezave v varen sistem, 
kar omogoča zanesljivo obdelavo in visoko stopnjo zaščite.

PARTNERJI


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Contrast d.o.o.

let
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